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1. Na BpeBei 10 TEdIO OPICPOU KaI OI ACUPTITWTES TNG ouvdapTnong: (B.3)
In(x +1)
f(x)=
X

2. Apou Bpeite TO TTEdIO OPICPOU , T ONUEIQ TOPNG UE TOUG AEoVEG , Ta dlaoTAUATA
MOVOTOViOG , T TOTTIKA AKPOTATA , TIG QOUPTITWTEG VA KAVETE TIG YPOPIKEG

TTOPACTACEIC TWV OUVOPTACEWV. (B.5-5)
a)y= X4 —X3 (Na @aivovTal Ta KUAQ Kal Ta OnuEia KapTTAG)
eX
\V =
(x=2)°

3. Z10 oxAua divetal n ypa@ikr mapdoTtacn Piag ouvaptnong ue onueia kaptAg (0,0)
3 3
2,—) xau (-2,——).
( 2) ( 2)

a) Na Bpeite yia TToIEG TIHEG TOU X 1oXUOoUV Ta TTIo KaTw:  (B.3)
fr(X) <0 ) ) . v]g ) )

') =0

£7(x) > 0

f (/1’) =2 -3 -2 -1 1 2+ 3 4
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f'(x)=0 o f"(y%) <0 2
B) T Ba TTapoucidlel n ypaQIK)
TTapdoTacn NG Y’ ota onueia ye  x=-Lyx=0 xar x=1

4. 'Eva KOpuAT oUppa IAKOUG 24TT KOBETAI O€ £€va OnuEio kal axnuaTiovTal
OUO KUKAoI. Na BpeiTe TIG AKTIVEG TwV dUO QUTWV KUKAWV WOTE TO
dabpoiocua Twv guadwy Twv dUo KUKAWV va gival eAdyxioTo. (B.4)

5. BONUS:Z10 1Mo K&Tw oxnua divetal n ypagikr Tapadotacn Tng
Tapaywyou f’ uiag ouvdptnong f .Na Bpeite Ta diacTrAPATA OTA OTTOIA N
f eival augouoa, pBivouoa , OTPEPEI TA KOIAQ TTPOG TA Avw A TTPOG TA
Katw. (B.1)




